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1.

What's in the box?

A.Vantrue E1 B.GPS Adhesive
Dash Cam Mount
¢
VANTRUE
Iy
D. Type C Data Cable E. Wireless Remote
(3.3ft, for transferring Control
files only)
PROTECTED
==
G. Warning Stickers H.Crowbar

C. Car Charger with
Built-in Type C Cable
(11.5ft)

9

F. Electrostatic stickers

I. User Manual

Optional Accessories

J. CPL Filter



Camera Overview
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NO. Name Description

1 Microphone Records clear audio with the video footage.
2 Serial Number Serial number for warranty registration.

3 Bufton During video recording, long press to turn off the
screen, short press to stop video recording and
enter standby mode; you can confirm the
selected option in the menu; when playing back
files, you can play/pause files
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11
12

13
14

Button

) Button

Speaker
SD Card Slot

Button

Mount Port

Front Camera

Mount Interface
Power Port

Reset Button
Screen

During video recording and standby, long press
fo quickly enter parking mode, and short press to
furn on/off the microphone; in menu settings,
long press to scroll through menu opftions, and
short press to display the next menu opftion;
during file browsing, long press to scroll to display
file, short press to display the next file; in playback
mode, short press to pop up the delete file menu

During video recording and standby mode,
long press to turn on/off WiFi

Delivers sound during video playback.

Supports Micro SD Card up fo 512GB in FAT32,
Class 10

Power ON/OFF; long press to furn on/off the dash
cam; short press during recording to enter event
recording mode; short press to capture pictures
during event recording

Connects to Type C cable or car charger for
external power supply

Front facing camera for video recording road
Events

For connecting mounts

Connects to Type C cable or car charger for
external power supply; connects the data cable
for data fransfer

Short press to restart the camera.
1.54" LCD Screen



LED Status Description
15 Steady green light In standby status

15 Blinking green light Camera is recording

Screen Overview

- . & G-Sensor OFF
Video Resolution & G-Sensor ON
8 No memory card inserted \

Memory card inserted

2, %4 GPS Signal Connecting
GPS Signal Locked

2 Voice Assistant

2 WiFi ON
%0 WiFi Connected
X WiFi OFF

& Micis ON
W Mic is OFF
&.. Loop recording off

. Loop recording for 1 min
(3. Loop recording for 3 mins
(5. Loop recording for 5 mins

& Remote control is connected ‘

120 Recorded Driving Speed
mrH (KMH or MPH)

Icons for Indicating Buttons
Time Lapse On

& Coliision Detection ON

Motion Detection ON

@ 1080P Low Bitrate Recording ON 15FPS
@ 720P Low Bitrate Recording ON 15FPS
@ Low Framerate Parking Mode

08-22-2022 14:09:47 MP/H
@ 00:00:37 Parking Mode

Recording Time
(Current Clip)

Current Date
and Time




3.

Installation

3.1 Installing a Memory Card (Recommended: Vantrue U3 high-speed micro

SD card).

Please insert a memory card (memory card capacity: 32GB-512GB, card
speed: U3/Class10/A2). The dashcam has certain requirements on the
card speed of the memory card. For reliable operation, we recommend
using a VANTRUE SD card(sold separately).

Memory Card Installation: There is an icon indicating the insertion
direction of the memory card. Please push the memory card into the
card slot according to the direction indicated by this icon, until a "click"
sound is heard in the card slot, indicating that the memory card is
inserted properly.

Before using this card, please follow the steps below to format it properly:
If the camera is recording, please press the (32 icon to pause the
recording, then press the CE) icon to enter the menu, then enter “System”,
select the"<y Format SD Card ", and confirm fo format the memory card
until it prompts "Formatted successfully.”
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After inserting the memory card, if the screen prompts "Card error, please
format" (please note that the recorder does not record at this time),
please directly press the button to enter the () menu and start the
formatting process.

REMINDER:

1. We recommend formatting the card once a month to ensure normal
operation of the dash cam.

2. Do not remove or insert the memory card during recording to avoid
losing important videos.

3. Please do not use bad cards or low-speed cards on the dash cam, as
it is easy to stop or lose the recording due to a failure of the memory
card.

4. Before formatting the memory card, please check the emergency
video folder in the SD card to see if there are any videos that need to
be saved separately, so as not fo delete important videos by mistake.



3.2 Installing the camera onto your windshield

1. Align the mount with the dash cam mount interface then push in unfil
the mount is installed m

2. Thoroughly clean the windshield with water or alcohol, then wipe it with
a dry cloth. Stick the electrostatic sticker behind the rear-view mirror,
which is the recommended position to prevent blocking your view while
driving.

Electrostatic sticker s

L=



Note: There are two protective films numbered 1 and 2. Please remove
the protective film from No. 1, paste the electrostatic sticker on the
windshield, and then remove the protective film from No.2.

(S ®

3. Remove the 3M tape from the mount, then fix the mount and camera
on the electrostatics stickers.

-\

— | )
] =

4. Connect the car charger to the car cigarette lighter, then insert the
USB end of the charger into the Type C USB power port of the camera.
After the caris started, the camera can be powered on immediately.




3.3 APP Download

Please scan the QR code of the relevant version below to download the
APP and install it.

Search for the "Vantrue Cam" app in App Store or Google Play Store to
find the app and then download and install it on your phone.




Note: After this camera is successfully connected to the mobile phone
through WiFi, it can realize real-time video preview, change camera
settings, download files without Internet connection, and play back

m videos on the mobile phone. However, the GPS frack playback and video
sharing functions will depend on the Internet or telecom value-added
services (requires you to turn off/disconnect the camera WiFi).

3.4 WiFi Connection

Turn on the WiFi function of the camera, enter the WiFi settings of the
mobile phone, then find the WiFi name, such as: E1_VANTRUE_XXXX, and
enter the WiFi default password: 12345678 to connect to WiFi.

15:59 il - 15:59 il -
< Settings Wi-Fi
Enter the password for * E1_VANTRUE_XXXX "
settlngs Cancel Enter Password
e ©
@ VANTRUE
Apple D, iCloud, Media & Purchases
MY NETWORKS Password 12345678
vantrue07_2.4G a0 Ye
Software updates avalable [1] Vantrue02_2.46 a0
Aiplane Mode OTHER NETWORKS
WiFi Not Connected E1_VANTRUE_XXXX =0
Bluetooth on vantrue0d_SG a=0
@ ceuar vantrue04_5G a0
Personal Hotspot off vantrue05_5G a0
Vanirue06_5G §=0
B notiications
vantrue08 5G 8§ =0
B sounds
vantrue09_5G a=
Focus @
vantrue10_5G a0

FA screen Time
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3.5 App Connection

After the WiFi connection is successful, click "+" when opening the app for

the first fime, add the camera model, then the app will automatically m
connect to the camera and display the current real-time recording

situation of the camera.

Connecting... Live Preview &

2560x1440P 30FPS

(8)

2 Meter

2

Connect

Note:

1. If you do not connect to WiFi before opening the app, the app will
prompt you by saying "Please connect to WiFi first", and will automati-
cally jump to the WiFi settings. Please complete the steps to connect
fo WiFi first.

2. If the WiFi is already connected, but the app jumps to the application

permissions after selecting the model, please check whether the
wireless network permissions for the app are turned on.
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. The initial password for this device is only used for initial login. In order
fo prevent potential security risks, please be sure fo change the inifial
password after the initial login to prevent others from logging info your
device without authorization or other adverse consequences.

.If you forget the WiFi password, you can restore the default setting of
the device, and the Wi-Fi password of the device will also be restored
to the default password(12345678).

.If the connected WiFi name does not match your dash cam model,
the app will prompt you: "Please select the correct model" and
automatically jump back to the model selection interface.

. If there is no connection with the mobile phone after the WiFi is turned
on, the camera will automatically turn off the WiFi and return to the
recording inferface after 10 minutes.



3.6 App Operation

Live Preview ® Camera Setting m

2560x1440P 30FPS

Full-Screen icon
Microphone switch

Stop Recording
icon

Snapshot
Album

After entering the app's real-time preview, you can perform the following
operations:

Video preview: After the app is successfully connected to the camera,
enter the real-time preview page, click the full-screen button or place the
phone horizontally, and the real-time screen will automatically switch to
the full-screen preview mode.

Video playback: The video and photo files recorded on the SD card can
be viewed in the app, and the video can be played back after clicking
the file.

Video download: You can select the video or picture you want to
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3.7

download in the SD card browsing interface or in the video playback
area. Aftfer downloading the video, if you play it in the local app
interface, you can view the GPS track of the video.

Video snapshot: You can capture the current screen in the real-time
preview interface of the app.

App Upgrade

Open the "Vantrue Cam" App, connect to Wi-Fi, and enter Settings >
About > Detect New Version. The app will automatically detect whether
the its version is the latest version. If there is a new version of the app,
follow the prompts and upgrade the version.

About

Vantrue Cam
‘antrue Ltd.

APP Version V1.2.2

f facebook

N @vantrueOfficial

© insta




Basic Operation
Menu Settings

The E1 dash cam has 3 function menus, which are: record settings, system
settings, and file browsing. You can set your dash cam according to your
requirements with these function setting.

Press the (39 button, pause the video first, and then press the (=) button

©

fo enter the menu settings.

&

Record System Files

A. Record Setup

-Resolution: Press the (3D Button to switch the resolutions: 2592x1944P
30FPS; 2560x1440P (HDR) 30FPS; 2560x1440P 30FPS; 1920x1080P 60FPS;
1920x1080P (HDR) 30FPS; 1920x1080P 30FPS; 1280x720P(HDR) 30FPS;
1280x720P 30FPS.

-Loop Recording: Default setting is 3 min. You can choose among 1/3/5
mins and OFF.

-G-Sensor: Select the level of G-sensor you need, then you can set 3
directions (Front + Back/Left + Right/Up + Down). The G-sensor value in
each direction can be selected as 1/2/3/4/5/0ff. The higher the sensitivity
level, the easier it is to frigger emergency recording. G-sensor is most
sensitive when set to 5.

-Audio Recording: The default is ON. Setf recording to on or off.
-Exposure: The defaulf value is +0.0. Adjust the exposure of the lens.
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-REC Status Light: Default setting is ON. You can choose fo turn on/off the
recording status light.

-Rotate Display: Default is off. You can choose to flip the video screen up
and down (180 Degree).

-Number Plate: Press the () button fo select the number or letter fo be
set. After sefting, your license plate number can be displayed in the
recorded video.

-Stamp: Enable or disable the watermark stamp on video and photos.
The watermark stamp includes date and time label, VANTRUE label,
license plate number, GPS location information, and speed label. All
enabled by default.

-Time Lapse: The default value is disabled. You can choose to enable
1FPS/5FPS/10FPS/15FPS.

-Parking Mode: You can choose the parking mode you need, including
Collision Detection/Motion Detection/Low Bitrate Recording/Low
Framerate Mode/OFF.

-GPS Setting: GPS is enabled by default. GPS ON/OFF settings, speed unit
settings, and GPS information are all set here.

B. System Setup

-Language: Available languages are Engish/Francais/Espanol/Deutsch/I-
taliano/fEiA 3L /pycekmin/ H AR /Polski.

-Wi-Fi: Once the dashcam is furned on, the Wi-Fi function is activated by
default. Wi-fi name and password can be viewed in this device.

-Display Setting: The default setting is Full Screen mode. You can switch it
fo panorama mode.

-Voice Assistant: The default sensitivity is Standard. Voice commands
can be recognized after the option is turned on. You can choose options
such as low sensitivity/high sensitivity/standard/off.

-Voice Content: Voice recognition commands. You can use different



commands to remote control the camera.

-Format Memory Card: Format all data on the memory card.

-Format Reminder Setup: Select the reminder options: 15 Days, 1 Month,
and Off. Default is off.

To prevent you from forgetting to format the memory card regularly, we
have added a format reminder time setting. You can choose to be
reminded after 15 days or 1 month, When the time is up, you can choose
"OK" to format, or choose "Next."

Nofte: If changing the format reminder option, the timing will restart as
soon as the option is changed.

-Date & Time: There are two ways to set the time and date: 1. GPS
automatic update, 2 Manual date/time setting. GPS automatic update is
enabled by default.

GPS automatically updates the date and fime based on your time zone,
so you need to select the correct time zone first; you can also choose to
turn off GPS automatic update, turn on Manual date/time setting, and
manually correct date and time.

The date format and time zone settings can also be set under this menu.
-Auto LCD Off: Set the fime to automatically turn off the LCD display after
no operation.

If you set the Auto LCD Off to 3 min, the camera’s LCD screen will auto
light off affer 3 min but recording will confinue. If the setup is Off, the
screen will not turn off. Press the Button to choose the option you
want: 30s, TMin, 3Min and OFF.

-Device Sound: Set the volume of the device. The default volume level is
3, the lowest is 0, and the highest is 5.

-Prompt Tone: According to different situations, the dash camis set with 5
kinds of prompt tones, which are power-on/off sound, Keys sound, File
locked sound, Format sound, abnormal stop recording reminder. All
prompt tones are turned on by default.

-Frequency: Different countries have different frequencies. In order to
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avoid affecting the video, you can choose 50Hz or 60Hz frequency
according to different regions.

-System Info: Check the current model, firmware version, and the
Vantrue official website.

-Certifications: You can view the certification information of E1 camera.
-Default Setting: Reset the device back to factory settings.

C. Files

Review the video and photo files recorded by the camera.

-Event: Critical event videos detected by G-Sensor activity or manually
locked by user.

The file name format is 20300128_140633_0008_E_A.MP4

-Normal: Standard videos recorded. This folder saves loop recording
video, parking mode video, and fime-lapse video. The file name format
of Loop Recording video is 20300128_140633_0008_N_A.MP4; the file
name format of Parking Mode video is 20300128_140633_0007_P_A.MP4;
the file name format of Time-Lapse video is
20300128_140633_0006_T_A.MP4.

-Photo: Photo files.

-All: All the standard videos and crifical event videos recorded.



4.2. Main Functions
4.2.1 Loop Recording

After inserting the memory card and connecting the power, the E1 dash m
cam will auto furn on and enter loop recording. The duration of each

recorded video will be saved in the normal video folder according fo the

loop recording time you set.

When the capacity of the normal video folder reaches 70% of the total,

new loop recording files will automatically overwrite original loop record-

ing files. After this function is enabled, the video file will automatically

overwrite the loop, so as not fo stop recording during the driving process.

Notice:

1. The normal operation of the loop recording function is very dependent
on the speed of the memory card, so please format the memory card
regularly fo avoid problems such as excessive memory card files and
card aging that affect normal loop recording.

2. Please check the loop recording video regularly to avoid necessary
videos being overwritten.

3. After loop recording is furned off, the lock video function will no longer
work.

4. After the loop recording is furned off, the duration of each video will
be 20 mins, and the recording will stop when the memory card
capacity is full.



4.2.2 Event Recording

Event video is friggered by the G-sensor(Gravity Sensor), which can be
automatically triggered or manually locked.

During driving, in case of special circumstances, the camera will
automatically lock for event recording or you can manually lock it for
event recording.

2560x1440P 30FPS
93 C.oR2LF

2560x1440P 30FPS
93 C.oR2F

00:00:37 O &
08:20-2022 14:09:07 MP/H
D1 0)(810)(=12

00:00:37 O &
08-20-2022 14:09:07 MP/H
D1 0)(810)(=12

To manually lock the video, just press the @) button to lock the current
video and capture it.

During the lock video period, you can press the @ button to capture
multiple times. After recording, the video will be automatically saved in
the event video folder, and the photo will be saved in the photo folder.
Automatic locking event video is friggered when the car is hit/shaken.
The dash cam detects the vibration and automatically locks the current
video, which is saved in the event video folder.

During the locked recording period, you can also press the @18 button to
take a picture. After the event video recording ends, the video will be
saved in the emergency video folder, and the photo will be saved in the
photo folder.
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Files Event Video 2/5
X Event Video 20220820_140633_0001_E...
Normal Video 20220820_140633_0002_E...
&) Photo 20220820_140633_0003_E..

BB All Files 20220820_140633_0004_E

OK OK v )
Note:
1. The senisitivity of the automatic locking video trigger is determined by
the sensitivity of the collision. The higher the sensitivity setting, the
greater the probability of being triggered.

2. The total capacity of the event video file accounts for 30% of the total
capacity of the current memory card. When the event video file
reaches the upper limit, new event video file will automatically
overwrite old event video file. It is recommended to periodically check
and save your event video files to avoid loss.

3. Lock recording will not frigger in either of the following situations: Loop
recording is off or time-lapse recording is on.

4.2.3 Parking Mode(When the parking mode is turned on, the time-lapse
video function will not work. These two functions cannot run at the same
time)

Parking Mode operates as a sentry function under different situations. You
can switch to different parking monitoring modes according to different
parking situations.

After parking mode is turned on, there are two ways to record. You can
wait for 5 minutes to restart automatically, or long press the button to
begin manually.
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Note:

1.

Please use a hardwiring kit or other stable and continuous power supply
to power the camera to ensure that the camera works properly in
parking mode.

. The E1 operating environment temperature is 14°F to 158°F (-10°C to

70°C). We recommend selecting Collision Detection within this
temperature range, as it will automatically turn off once the tempera-
fure exceeds the normal operating femperature range. If the fempera-
ture outside is high, turn off the camera when parking.

. Time-lapse video recording and parking mode (including collision

detection, motion detection, low bit rate recording, and low framerate
mode) can only be enabled one at a time. When one is enabled, the
other will be automatically disabled.

. All videos in parking mode(Collison Defection, Motion Detection, Low

Bitrate Recording, Low Framerate mode) will be saved in the normal
folder. In order to prevent the video in parking mode from being
overwritten in a loop, please check and save the required files in fime
fo prevent loss.
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Collision Detection

When collision detection is enabled, The@icon will be displayed on the
recording interface, indicating that the camera is currently using collision
detection mode. Collision detection sensitivity can be adjusted from 1 fo
5 levels. You can adjust according to your habits as well as the surround-
ings of the car.

2560x1440P 30FPS
s NSRTE NS

00:00:37 O &
08:20-7022 14:09:07 MP/H
D1 0)($16) =17

When the Collision Detection is furned on, and no movement is detected
affter 5 minutes of recording (5-minute enfry mechanism for short), then
Collision Detection is activated. Collision Detection icon will appear in the
middle of the screen and the camera will automatically turn off. When
the dash cam is furned off, it will start fo record for 1 minute after being
shaken, then turn off the dash cam again.

2560x1440P 30FPS
BNClegRAZ

00:00:37 O &
08:20-2092 14:09:07 MPIH
D10 (816) =15
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Note:

If the dash cam continues to be hit during collision detection recording,
it will exit the collision detection mode and enter normal recording,
restarting the 5-minute enfry mechanism.

Motion Detection

When the motion detection is turned on, The icon will be displayed on
the recording interface, indicating that the dash cam is currently in
motion detection mode. Motion detection has three levels of low/medi-
um/high that can be adjusted, and the corresponding detection ranges
for motion detection is 6.6ft/13ft/19.7ft.

2560x1440P 30FPS
I C.eRRIF

00:00:37 &
08:20-2022 14:09:07 MP/H
D1 0)(816)( =125

When the motion Detection is turned on, and no movement is detected
after 5 minutes of recording, then an orange icon will appear in the
center of the screen, and the screen will turn off after 3 minutes.

Video recording process: When the camera detects object movement
or car vibration, it will automatically frigger video recording. E1 comes
with a pre-recording function. When the motion detection recording is
over, the camera will load the pre-recorded video into the motion
detection video and save it to the normal folder.

S04 -



2560x1440P 30FPS
= NNORTERN e

08-20-2022 14:09:07 MP/H
@ Ie)E=1=T

Note:

1. Motion detection mode can only be engaged when the camera is
turned on. Once the camera is turned off, the motion detection mode
will not work.

2. The resolution of 1944P and 1440P HDR do not support the pre-record-
ing function, so after enabling motion detection, the resolution will
automatically be changed to 1440P for recording.

Low Bitrate Recording

When the low bitrate mode is on, the @ icon will be displayed in the

15FPS

lower right corner of the screen if 1080P 15FPS is selected, and the @ icon
will be displayed in the lower right corner of the screen if 720P 15FPS is
selected.

If no movement is detected after 5 minutes of recording, there will be a
@ icon that appears in the center of the screen. The resolution of all
current video will be automatically switched to 1080P 15FPS or 720P 15FPS
for recording, and the recording duration is determined according to the
currently sef loop recording duration. When the camera vibrates or is
moved, it will automatically exit, wait 5 minutes, and enter again.
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2560x1440P 30FPS
93 C.oR27

08-20-2022 14:09:07 MP/H
[mAROIC REChIENES

Note:

Low Bitrate recording can only be engaged when the camera is furned
on. Once the camera is furned off, Low Bitrate recording will not work.

Low Framerate mode

When the low framerate mode is selected, the camera will record
according to your selection among 1FPS/5FPS/10FPS/15FPS.

For example, if you select 1FPS and the current video resolution framerate
is 30FPS, the recorder will generate a 30FPS video per second. Low
framerate mode can greatly preserve the integrity of the video and save
space on the memory card.

2560x1440P 30FPS
By C.OeRAFT

08-20-2022 14:09:07 MP/H
(mAROIC RECHIENE

[Real Recording Time(Sec)=Low Framerate Video Time Length(Sec) x
Video Frame Tate(FPS)/Low Framerate Option (FPS)]
(Time should be converted into seconds)
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Note:

1. The time unit of the calculation formula is seconds, so the final normal
recording time calculated is also in seconds. If you need to convert it
info other fime units, please check the units and convert.

2. The low framerate mode is similar to the time-lapse recording function,
but the difference is that there is no 5-minute entry mechanism for
fime-lapse recording, which will be directly turned on after setting.

3. In low framerate mode, the camera also needs a stable power supply.
Once the power is off or exhausted, the camera will shut down.

4.2.4 Time Lapse

When fime lapse is selected, the camera will record according to your
selection among 1FPS/SFPS/10FPS/15FPS.

For example, if you select 1FPS and the current video resolution framerate
is 30FPS, the recorder will generate a 30FPS video per second. Low
framerate mode can greatly preserve the integrity of the video and save
space on the memory card.

2560x1440P 30FPS
5 NI SR TR S

00:00:37 &
08:20-9092 14:09:07 MPIH
D1 0)($16) =17

The formula for calculating video duration is:

[Real Recording Time(Sec)=Time Lapse Video Time Length(Sec) x Video
Frame Tate(FPS)/Time Lapse Option (FPS)]

(Time should be converted into seconds)
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4.2.5 GPS Function

The GPS function is one of the most important functions of the dash cam.
GPS is enabled by default, and the camera receives GPS signals through
the GPS mount. It can automatically correct the time and date in your
areaq, recording the location where the video was taken and the speed
of the car af the fime.

GPS Information

48

46
39 43

Note:

1. The GPS connection will be completed within 1 minute after you furn
on the device. If the GPS connection is not successful within 1 minute,
please check whether the DEVICE has turned on the GPS function,
whether the GPS bracket is properly connected, and whether your
environment (underground parking lot, densely populated residential
areaq, subway, tunnel, etc.) is affecting the reception of GPS signal.

2. GPS information is recorded along with video. To view it, please
download and install the VANTRUE Cam App and VANTRUE GPS Player
(available for download at www.vantrue.net).

-28 -



4.2.6 Automatic Time via GPS

The GPS automatic correction time setfting for the E1 dash cam is furned

on by default. You can select GMT-08:00 by selecting your time zone, m
such as Los Angeles. If you do not know the time zone of your location,

you can use WiFi to connect to the Vantrue Cam app, and confirm that

the automatic time adjustment function in the app is turned on.

4.2.7 Wireless Remote Control

The camera is equipped with a remote control, which can be used to
quickly control the camera fo snapshot, take emergency video, set
recording on/off, and perform other functions.

Remote control connection:

Remove the insulating strip on the remote control and the camera will
automatically match the remote control. No manual pairing with the
dash cam is required.

When the@icon appears on the screen, it means that the remote
control has been successfully matched.

2560x1440P 30FPS
5 NSRS

B

00:00:37 &
08:20-9002 14:09:07 MPIH
Dl 0)(816)(=E15

Installation of the remote control:

After the remote control is matched with the camera, please select a
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suitable location on your car, then tear off the adhesive sticker from the
remote confrol and stick it fo your selected location. (Note: The remote
control needs to be installed in a position that does not affect safe driving)

Functions of the remote control:

1. After the remote control is successfully connected, press the \9_/ button
fo enable or disable audio.
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2. After the connection is successful, when you short press the @buﬁon,
the camera will lock the current file and take a video snapshot;
contfinue fo short press during the locked video, and continue o
capture the photo.

Replacing the remote control battery:

1. There is an "OPEN" mark on the bottom of the remote control, please
slowly pry open the surrounding gap along the groove position of this
mark to open.

2. After opening, gently pry the battery open from the groove in the front
of the battery compartment, then take out the old battery, put the new
battery in, and cover the back cover of the remote control.
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Note:

When the power is low, the battery needs to be replaced(The battery
model of the remote confrolis a CR2032 battery). It does not support
charging.

4.2.8 Voice Assistant

In addition fo confrolling the camera with the remote control, you can
also control the camera with voice command. Currently supported
languages are English, Japanese, Russian and Chinese. For more detailed
voice commands, please check System Settings > Voice Content.

The default setting is standard sensitivity. Voice recognition has options
such as low sensitivity/standard/high sensitivity/off. You can control the
camera with voice commands.

2560x1440P 30FPS
By C.eRRAFT

=

00:00:37 O &
08:20-7022 14:09:07 MP/H
D1 0)(LI)(E=17

-32-



4.2.9 Display Settings

E1is a small screen camera, so we specially set two screen display modes

for you. m

The first is full-screen mode. Full-screen mode is full-screen display, with a
larger screen ratio, but it will lose some of the left and right viewing angles.

2560x1440P 30FPS
58 C.oR2F

=

00:00:37 @ @
08-20-2022 14:09:07 MP/H
(mIROIC RECPIEHES

The other is the panorama mode. In this mode, all the content seen by
the video camera will be displayed, and the ratio of the video screen

display is 4:3.
2560x1440P 30FPS

98 .2

00:00:37 O &
08-20-2022 14:09:07 MP/H
EIROICAIDIENES

4.2.10 Viewing Video/Photos

a.Viewing files on the Camera

After clicking "Files," enter any folder, and after opening the video folder,
you can press the button to select the next file, or press the button
to delete the file during playback.

-33-



20220822_140633_0002_N

1280x720
08/20/2022
7:15

--Delete Videos
Delete the video on the camera. Press the button in the file browsing
intferface to pop up the delete menu.
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b.Viewing files on a Computer

1. Connect the included TYPE-C USB data cable to the camera and the
computer.

[
2. After the connection is successful, the icon will appear on the
display of the camera to transfer data, and then you can view the
video files in the computer folder.

@




3. Depending on the computer systems of different users, after the
camera is connected to the computer, it will be displayed as a
removable drive or a removable folder.

4.To view files on the computer, you can directly access, right-click to
open the menu and delete them.

5.You can also use a USB card reader to read the memory card informa-
fion.
c.View on the "Vantrue Cam"App

After the camera is successfully connected to the mobile phone through
WiFi, it can play back, download and delete files in the mobile app.

941 = -

< 20220822 115036_0079_N_A.MP4

00:36 / 02:17
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Note:

1. For video playback in the app, or for downloads to SD card, there will
be no network fraffic consumption. m

2. You can view GPS track information only after the video file is down-
loaded and played back locally. At the same time, you need fo
disconnect the WiFi of the dash cam, otherwise the map information
will be blank.

4.2.11 Upgrading the Firmware

The system will automatically update with the Micro-SD card firmware
upgrade file. The camera will restart once the upgrade has been
completed.

The latest firmware version is always available at the official VANTRUE
website (www.vantrue.net). We strongly recommend registering your
product (www.vantrue.net/register) to receive a notification email when
a new firmware update is available.

4.2.12 Working Temperature

The camera is designed to operate in temperatures from -4 to 158°F (-20
to 70°C). Temperatures outside this range risk degrading the camera'’s
performance and causing damage.

To avoid damage

In hot weather, do not expose the camera directly to the sun when the
car is parked.

In extreme winter conditions, i.e. -4°F (-20°C) or lower, detach the camera
from the windshield when not in use, and store in the glove box.
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Specifications

The specifications of this product may change without prior notice due to

product improvements.

Chips

Image Sensor
Screen

WiFi

Lens

Languages

Video Resolution

Audio
Memory Storage

Power Source

Video File Format
Supply voltage current
Power

Working Temperature
Storage Temperature
USB Port

Novatek high-performance processor
Sony CMOS Sensor

1.54" IPS Screen

Built-in 2.4G

Front: 160° wide viewing angle; F/1. 8 wide
aperture

Engish/ Francais/ Espanol/ Deutsch/ Italiano/
AR S/ pycekuin/ HAE/ Polski

2592x1944P 30FPS; 2560x1440P(HDR) 30FPS;
2560x1440P 30FPS; 1920x1080P 60FPS;
1920x1080P (HDR) 30FPS; 1920x1080P 30FPS;
1280x720P (HDR) 30FPS; 1280x720P 30FPS

Built-in microphone and speaker

External: 32GB-512GB Micro SD Card, U3, Class
10(not included in the package)

Built-in super capacitor

MP4

DC 5V 2.4A

3.5W

-4°F to 158°F(-20°C to 70°C)
-22°F to 185°F(-30°C to 85°C)
Type C
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Warranty & Support

Warranty

The VANTRUE® Element 1 Dash Cam comes with a full 12 months warranty.

If you register your product on our official site (www.vantrue.net/register),
you can extend the warranty fo 18 months.

Support new

If you have any questions regarding your product, please do not hesitate
to contact us at support@vantrue.net, or drop us a message through the
live chat box at www.vantrue.net.

Queries are typically answered within 12-24hours.

Your opinion matters

VANTRUE® is firmly committed to always improving our products, services,
and user experience. If you have any thoughts on how we can do even
better, we welcome your consfructive feedback and suggestions.
Connect with us today at support@vantrue.net.
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{Qué hay en la caja?

A.Dashcam Vantrue E1 B.Montura Adhesiva
de GPS

M

D. Cable de datos Tipo C E. Control remoto
(Tm, solo para inaldmbrico
fransferencia de archivos)

PROTECTED
o =
G.Pegatinas de H. Palanquilla

advertencia

C. Cargador de auto
con cable Tipo C
incorporado (3.5m)

©

F. Pegatinas
electroestdticas

VANTRUE

1. Manual de usuario

Accesorios opcionales

J. Filtro CPL
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2. Descripcioén de la cadmara

!
o @S

CEFC £ notis oo ncrns

$

o> RESET
- ®
Nro. Nombre Descripcion
1 Micréfono Graba audio nitido con la grabacion de video.

2 NuUmero de serial NUmero de serial para el registro de la garantia.

3 Botén Durante la grabaciéon de video, mantenga
presionado el botdn para apagar la pantalla,
pulsacién breve para dejar de grabar y entrar al
modo de espera; puede confirmar la opcién
seleccionada en el menuU; cuando reproduce
archivos, puede pausarlos/reanudarlos.
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4

Botdn

G Botén

Altavoz

Ranura de
tarjeta SD

Botén

Puerto de
alimentaciéon

Cdmara
delantera

Durante la grabacién de video y modo de
espera, mantenga presionado el botén para
enfrar al modo de estacionamiento, y presione
brevemente para encender/apagar el micréfo-
no; en el menu de ajustes, mantenga presionado
el botén para desplazarse a través de las
opciones del menu, y presione brevemente para
mostrar el siguiente menuU de opciones; durante
la exploracién de archivo, mantenga presionado
el botén para desplazarse rdpido, presione
brevemente para ver el siguiente archivo; en el
modo de reproduccioén, presione el boton
brevemente para que aparezca el menu de
eliminar archivo.

Durante la grabacién de video y modo de espera,
manténgalo presionado para encender/apagar
el WiFi.

Provee sonido durante la reproduccion de video.

Compatible con tarjetas Micro SD hasta 512GB
en FAT32, Clase 10.

Para Encendido/Apagado mantenga presionado
el botén de encendido/apagado de la
dashcam; una pulsacién breve durante la
grabacién le permite entrar al modo de
grabacién; una pulsaciéon breve permite capturar
fotografias durante la grabacion.

Conecte a un cable Tipo C o cargador de
automovil para cargar como fuente de
alimentacién externa; conecte el cable de datos
para transferir datos.

Cdmara delantera para grabar video de
eventos en la via.
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11 Interfaz de Para conectar monturas.

montaje
12 Puerto de Conéctelo a un cable Tipo C o cargador de
montura automovil para cargar como fuente de

alimentaciéon externa.
13 Botdn de reinicio Presidonelo brevemente para reiniciar la cdmara.
14 Pantalla Pantalla LCD de 1.54"

Estatus de luz LED Descripcion

15 Luz verde estdtica En modo de espera.

15 Luz verde parpadeante  La cdmara estd grabando.

_43-



Descripcion de la pantalla

Resolucién del video

& Sensor G apagado
\& Sensor G encendido

2 * %, Conectando a senhal GPS
D Sefal GPS bloqueada

8 Tarjeta de memoria NO
_ insertada
Tarjeta de memoria insertada

& Mic encendido
Y Mic apagado

Q.. Grabacién en bucle apagada
. Grabacion en bucle por 1 mins
(3. Grabacién en bucle por 3 mins
(5. Grabacién en bucle por 5 mins

@ 00:00:37 Tiempo de
grabacién en modo
de estacionamiento
(video actual)

Q
4:09

00:00
0-08-20
Rl ®

Fechay
hora actual

2 Asistente de voz
= WiFi Activado

706 WiFi Conectado
X WiFi Desactivado
& Control remoto conectado ‘

120 Velocidad de grabacion
wpH grabada (KMH o MPH)

Wskazanie przycisku

P

Lapso de tiempo encendido

& Deteccién de colisiones encendido

Deteccién de movimiento encendido

@+ Grabacion en 1080P con tasa de bits
baja en 15FPS

@« Grabacion en 720P con tasa baja de
bits en 15FPS

@ Modo de estacionamiento con

velocidad de fotogramas baja
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3. Instalacién

3.1 Instalar una tarjeta de memoria (se recomienda la tarjeta microSD de alta
velocidad U3 de Vantrue)

Por favor inserte una tarjeta de memoria compatible (capacidad de la

tarjeta de memoria: 32GB-512GB, velocidad de la tarjeta: m
U3/Clase10/A2), debido a que la cdmara tiene ciertos requerimientos

para la velocidad de la tarjeta de memoria. Para una operacion

confiable, nosotros recomendamos usar la tarjeta SD VANTRUE (se vende

por separado).

Instalacion de la tarjeta de memoria: Hay un icono indicando la
direccion de insercion de la tarjeta de memoria. Por favor infroduzca la
tarjeta de memoria en la ranura de tarjeta de acuerdo a la direccién
indicada por el icono, hasta que un “clic” audible sea escuchado en la
ranura de la tarjeta, indicando que la tarjeta de memoria fue insertada
apropiadamente.
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Antes de usar esta tarjeta, por favor siga los siguientes pasos para
formatearla apropiadamente:

Sila cdmara estd grabando, por favor presione el icono de para
pausar la grabacién, entonces presione el icono de () para acceder
al menu, entonces entre a “Sistema”, seleccione la opcidn de formatear
tarjeta <y, y confirme el formateo de la tarjeta de memoria hasta que
vea en pantalla “Formateo exitoso™.

Después de insertar la tarjeta de memoria, si aparece en pantalla “error
de tarjeta, por favor formatee” (tenga en cuenta que asi no se puede
grabar), por favor presione directamente el botén de () para acceder
al menU y comenzar el proceso de formateo.

RECORDATORIO:

1. Nosotros recomendamos formatear la tarjeta una vez al mes para
garantizar el uso normal de la cédmara;

2.No quite niinserte la tarjeta de memoria durante grabaciones para
evitar la pérdida de videos importantes.

3. Por favor no utilice en la cdmara tarjetas malas o tarjetas de baja
velocidad, ya que asi es facil que la grabacion se detenga o se pierda
debido fallos en la tarjeta de memoria.

4. Antes de formatear la tarjeta de memoria, por favor revise el archivo
de videos de emergencia en la tarjeta SD para ver si hay algin video
que deba ser guardado en otro lado, para asi no perder videos
importantes por error.
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3.2 Instalar la cdmara en su parabrisas

1. Alinee la montura con la interfaz de montura de la cdmara, entonces
empuje hacia adentro hasta que la montura esté alineada.

2. Limpie exhaustivamente el parabrisas con agua o alcohol, entonces
pase un pano seco. Fije la pegatina electroestdtica detrds del
retrovisor, la cual es la posicién recomendada para prevenir bloqueos
de visibn mientras conduce.

Pegatinas electroestdticas
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Nota: Hay dos pegatinas electroestdticas enumeradas como 1y 2. Por
favor remueva la Idmina protectora del nUmero 1, pegue la pegatina
electroestdtica en el parabrisas, y entonces remueva la ldmina

protectora del niUmero 2.
[E) [S)

. Remueva la cinta 3M de la montura, entonces fije la montura y la
cdmara en la pegatina electroestatica.

B Ny

g

v \ . ~,
=
0 O]
. Conecte el cargador de automdvil en el encendedor de cigarrillos del
automovil, entonces inserte el extremo USB del cargador en el puerto

de alimentacién USB Tipo C de la cdmara. Después de encender el
automovil, la cdmara puede ser encendida inmediatamente.
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3.3 Descargar la APP

Por favor escanee la versidon del cédigo QR relevante abajo para descar-
gar e instalar la APP.

Busque la app “Vantrue Cam™ en la App Store o la Google Play Store
para encontrar la app, y entonces descdrguela e instdlela en su teléfono
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Nota: Después de que esta cdmara haya sido satisfactoriamente conect-
ada al teléfono movil a través de WiFi, puede previsudlizar video en
tiempo real, cambiar los ajustes de la cdmara, descargar archivos sin
conexion a Internet y reproducir videos en el teléfono movil. Sin embargo,
las funciones de reproduccion de rastreo GPS y compartir video depend-
erdn de los servicios de Internet o telecomunicaciones (requiere que
usted apague/desconecte el WiFi de la cdmara).

Conexién WiFi

Encienda la funcién WiFi de la cdmara, acceda a los ajustes WiFi del
teléfono movil, y entonces encuentre el nombre del WiFi, como por
ejemplo: E1_VANTRUE_XXXX, e infroduzca la contrasena predeterminada
de WiFi: 12345678 para conectarse al WiFi.

15:59 il - 15:59 il -
< Configuracién ~ Wi-Fi
Ingresa la contrasefia de “E1_VANTRUE_XXXX "
Configuracion Cancelar Ingresar
WiFi
QBusca ©
MIS REDES "
Contraseffa
VANTRUE 12345678
Apple 1D, Cloud, compras y més vantrue07_2.4G 80 Pued IR
acu do con esta red
vantrue02_2.4G a0 B
Actualizacién de software (1]
OTRAS REDES
E1_VANTRUE_XXXX 8 =0
Modo de vuelo
WiFi No Conectado vantrue03.5G 80
B Bluetooth s vantrue04_5G a0
ED oatos celulares vantrue05_5G 8 =0
Comparti Internet No vantrue06_5G a =0
vantrue08_5G a0
[ notficaciones
vantrue09_5G a0
Sonidos
~ vantrue10_5G e 0
Entnnia
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3.5 Conexién con la app

Después de que la conexidon WiFi sea establecida con éxito, haga clic en
“+" cuando abra la app por primera vez, afhada el modelo de cdmara 'y
entonces la app se conectard automdaticamente a la cdmara y mostrard
la grabacién en tiempo real de la cdmara.

Conexién... & Vistapreviaentiemporeal &

2560x1440P 30FPS

”

2 metros

L]

2

Conectar

Nota:

1. Si no se conecta al WiFi antes de abrir la app, la app le mostrard “Por
favor conéctese al WiFi primero”, y automdticamente le llevard a los
ajustes de WiFi. Por favor complete los pasos para conectarse primero
al WiFi.

2. Siya estd conectado al WiFi, pero la app le lleva a la ventana de
permisos de aplicacion después de seleccionar el modelo, por favor
verifique si el permiso de red inaldmbrica de la app estd habilitado.
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3. La contrasena inicial de este dispositivo es solo usada para el acceso
inicial. Para poder prevenir potenciales riesgos de seguridad, por favor
asegurese de cambiar la contrasefa inicial después del acceso inicial
para evitar que otros accedan a su dispositivo sin autorizacién o que
ocurran ofras consecuencias adversas.

4. Sise le olvida la contrasena WiFi, puede restaurar el ajuste predetermi-
nado del dispositivo, y la contrasena Wi-Fi del dispositivo también serd
restaurada a la contfrasena predeterminada (12345678).

5. Si el nombre del WiFi conectado no coincide con el modelo de su
cdmara, la app le mostrard: “Por favor seleccione el modelo correcto
y automdticamente le llevard a la interfaz de seleccién de modelo

3.6 Operacioén de la app

& Vistapreviaentiemporeal & Ustawienie
<

2560x1440P 30FPS

Przycisk
petnoekranowy
Przetqcznik mikrofonu
Przycisk zatrzymania
nagrywania
Migawka
Album
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Después de acceder a la previsualizacién en tiempo real de la app,
puede realizar las siguientes operaciones:

Previsualizacién de video: Después de que la app haya sido conectada
satisfactoriamente a la cdmara, acceda a la pdgina de previsualizacion
en tiempo real, haga clic en el botdn de pantalla completa o ponga el
teléfono movil en posicidon horizontal, y la pantalla en tiempo real
cambiard automdticamente al modo de previsualizacion en pantalla
completa. Haga clic en el botdn de cambiar de ventana para cambiar
entre las ventanas de video delantero y trasero, pero solo las cdmaras de
multiples lentes pueden usar esta funcién.

Reproduccién de video: Los archivos de video y fotografia guardados en
la tarjeta SD pueden ser vistos en la app, y el video puede ser reproduci-
do después de hacer clic en el archivo.

Descarga de video: Puede seleccionar el video o imagen que quiere
descargar en la tarjeta SD navegando en la interfaz o en la reproduccion
de video. Después de descargar el video, si lo reproduce en el archivo
local de la app, puede visualizar el rastreo GPS del video.

Captura de video: Puede realizar una captura en la pantalla actual
mediante la interfaz de previsualizacion en tiempo real de la app.
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3.7 Actualizacién de la app

Abra la app “Vantrue Cam”, conéctese al Wi-Fi y entre a “Configura-
cion> Acerca > Detectar nueva versién'. La app automdticamente
detectard sila version de la app es la version mds reciente. Si hay una
nueva version de la app, siga las instrucciones y actualice la versiéon.

9:41 wl T -
“«VanirueCam
About < Back
: Vantrue Cam
APP Version V1.2.2 ntrue Ltd
Contact Us u () M
su vantrue.net
17+ B @ E

@vantrueOfficial

instagram.cor
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Operacién basica
Ajustes del mengy

La dashcam E1 tiene 3 menuUs de funciones, los cuales son: configura-
ciones de grabacién, configuraciones de sistema y navegador de
archivos. Usted puede configurar su cdmara de acuerdo a sus requer-
imientos en esta configuracion de funciones.

Presione el botdn de (&), pause el video primero, entonces presione el
botén de (5D para acceder al menU de configuraciones.

O

Video Sistema Archivos

A. Configuracién de grabacion

-Resolucién: Presione el botén de abajo para cambiar entre las resolu-
ciones: 2592x1944P 30FPS; 2560x1440P (HDR) 30FPS; 2560x1440P 30FPS;
1920x1080P 60FPS; 1920x1080P (HDR) 30FPS; 1920x1080P 30FPS;
1280x720P(HDR) 30FPS; 1280x720P 30FPS.

-Grabacién en bucle: La configuracion predeterminada es de 3 mins.
Usted puede elegir opciones de 1/2/3/4/5 min y apagado.

-Sensor G: Seleccione el nivel del sensor G que necesite, y puede
configurar 3 direcciones (Delantera + Trasera/lzquierda + Derecha/Arri-
ba + Abagjo). El valor del sensor G en cada direccién puede ser configu-
rado como 1/2/3/4/5/apagado. Entre mds alto sea el nivel de sensibili-
dad, mds facil es activar la grabacion de emergencia. El sensor G es
mds sensible cuando estd configurado en 5.

-Grabacién de audio: La configuracion predeterminada es encendido.
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Puede configurar la grabaciéon de audio como encendida o apagada.
-Exposicion: El valor predeterminado es +0.0. Configura la exposicién de
la lente.

-Luz indicadora de grabacién: La configuracién predeterminada es
encendido, y puede seleccionar el encender/apagar la luz de estatus
de grabacion.

-Girar pantalla: La configuracién predeterminada es apagado. Usted
puede elegir entre rotar la pantalla hacia arriba y abajo (180 grados).
-NUmero de placa: Presione el botdn de abajo para seleccionar el
numero o letra que desea establecer. Después de configurarlo, su
numero de placa aparecerd en el video grabado.

-Sello: Habilita o deshabilita el sello de marca de agua de los videos y
fotografias. El sello de marca de agua incluye etiqueta de fecha y hora,
etiqueta VANTRUE, nUmero de placa, informacién de ubicacion GPS y
etiqueta de velocidad. Todo estd habilitado por defecto.

-Lapso de tiempo: El valor predeterminado es deshabilitado. Usted
puede decidir habilitar TFPS/5FPS/10FPS/15FPS.

-Modo de estacionamiento: Usted puede elegir el modo de estaciona-
miento que necesite,Deteccidn de colisiones/Deteccidon de movimien-
to/Modo de Tasa de Bits Baja/Modo de velocidad de fotogramas
baja/Apagado.

-Configuracion de GPS: El GPS estd habilitado por defecto. Aquise
configuran los ajustes de gps y los ajustes de unidad de velocidad.

B. Configuracién del sistema

-ldioma: Los idiomas disponibles son English/ Francais/ Espanol/ Deutsch/
ltaliano/ &R 3 /pycckmin/ HARE/ Polski.

-WiFi: La configuracion predeterminada es apagado. Después de que el
WiFi es habilitado, los teléfonos moviles pueden conectarse a WiFiy
operar la cdmara a través de sus teléfonos maéviles.

-Configuracién de pantalla: La configuracién predeterminada es Modo
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de pantalla completa. Usted puede cambiarlo al Modo de vista comple-
fa.

-Asistente de voz: La sensibilidad predeterminada es esténdar. Los
comandos de voz pueden ser reconocidos después de que la opcidn es
encendida. Puede elegir opciones como Baja sensibilidad/Alta sensibili-
dad/Estadndar/Apagado.

-Contenido de voz: Comandos de reconocimiento de voz. Puede usar
diferentes comandos para controlar de forma remota la cdmara.
-Formatear la tarjeta SD: Formatea todos los datos en la tarjeta de
memoria.

-Configuracién de recordatorio de formateo: Selecciona las opciones de
recordatorio: 15 dias, 1 mes y apagado. La configuracion por defecto es
apagado.

Para evitar que olvide formatear la tarjeta de memoria regularmente,
hemos anadido una configuracién de recordatorio de formateo. Usted
puede elegir recordatorios de 15 dias o 1 mes, y calcular 15 dias o 1 mes
desde la fecha establecida. Cuando acabe el fiempo, puede seleccio-
nar “OK" para formatear o puede seleccionar “Siguiente”.

Nota: Si va a cambiar la opcién de recordatorio de formateo, el tiempo
se reiniciard tan pronto la opcién sea cambiada.

-Hora fecha: Hay dos formas de configurar la hora y la fecha: 1. Actual-
izacién automdtica de GPS; 2. Establecer manualmente la fecha/hora.
La actualizacion automatica del GPS estd habilitada por defecto.

El GPS actualiza automdticamente la fecha y hora basado en su zona
horaria, asi que necesita seleccionar primero la zona horaria correcta.
Puede elegir el apagar Actualizacion automdtica de GPS; el encender
Establecer manualmente la fecha/hora, el encender Configuracion
manual de fecha/hora y el corregir manualmente la fecha y la hora.

La configuracién de formato de fecha y zona horaria también puede ser
establecida en este mend.

-Apagado automdtico de LCD: Configura la hora para apagar automdti-
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camente la pantalla LCD después de no detectar ningin comando.

Si usted configura Apagado automdtico de LCD en 3 min, la pantalla
LCD de la cdmara se apagard automdticamente después de 3 min
pero continuard grabando. Silo configura como Apagado, la pantalla
no se apagard. Presione el botén de arriba para elegir la opcidon que
quiera: 30s, 1min, 3min y Apagado.

-Sonido del dispositivo: Establece el volumen del dispositivo. El nivel de
volumen por defecto es 3, el mds bajo es 0, y el mds alto es 5.

-Tono de advertencia: De acuerdo a diferentes situaciones, la cdmara
estd configurada con 5 tonos de advertencia, los cuales son: Sonido de
encendido/apagado, Sonido de teclas, Bloquear tono, Formatear
sonido y Tono de grabacién anormal. Todos los tonos de advertencia
estdn encendidos de forma predeterminada.

-Frecuencia: Diferentes paises tienen diferentes frecuencias para evitar
que el video se vea afectado, puede elegir una frecuencia de 50Hz o
60Hz de acuerdo a las diferentes regiones.

-Informacioén del sistema: Revisa el modelo actual, versién de software y
la pagina web oficial de Vantrue.

-Configuracién por defecto: Reinicia el dispositivo de vuelta ala
configuracién por defecto.

C. Archivos

Revisa los archivos de video y foto grabados por la cdmara.
-Evento: Videos de eventos criticos detectados por la actividad del
sensor G o manualmente bloqueados por el usuario. El formato de
nombre de archivo es 20300128 _140633_0008_E_A.MP4.

-Normal: Videos estdndar grabados. Este archivo guarda videos de
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4.2.

grabacién en bucle, videos de modo de estacionamiento y videos de
lapso de tiempo. El formato de nombre de archivo de los videos de
grabacién en bucle es 20300128_140633_0008_N_A.MP4; el formato de
nombre de archivo de los videos de Modo de estacionamiento es
20300128_140633_0007_P_A.MP4; el formato de nombre de archivo de los
videos de Lapso de fiempo es 20300128_140633_0006_T_A.MP4.

-Foto: Archivos de foto.

-Todos: Todos los videos estdndar y videos de evento critico que han sido
grabados.

Especificaciones
4.2.1 Grabacién en bucle

Después de insertar la tarjeta de memoria y conectar la alimentacion, la
cdmara E1 se encenderd automdticamente y accederd al modo de
Grabacién en bucle. La duraciéon de cada video grabado estard basada
en el tiempo de grabacién en bucle que haya establecido, guardados
en el archivo de Video normal.

Cuando la capacidad del archivo de Video normal alcanza 70% de la
capacidad total, el nuevo archivo de grabaciéon en bucle automdatica-
mente sobrescribird el archivo de grabacién en bucle original. Después
de que esta funcion es habilitada, el archivo de video sobrescribird
automdticamente el bucle, para que asi la grabacién no se detenga
mientras conduce.

Aviso:

1.La operacion normal de la funcion de grabacién en bucle es muy
dependiente de la velocidad de la tarjeta de memoria, asi que por
favor formatee la tarjeta de memoria regularmente para evitar
problemas, como por ejemplo archivos excesivos y deterioracion de
la tarjeta, que afecten la grabacién en bucle normal.
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2. Por favor revise el video de grabacién en bucle regularmente para
evitar que cualquier video que necesite sea sobrescrito por el bucle.

3. Cuando la Grabacién en bucle esté apagada, la cédmara grabard
video de 5 minutos por cada clip, pero no sobrescribird los antiguos
videos cuando la tarjeta de almacenamiento esté llena.

4. Después de que la grabacién en bucle esté apagada, la duracion de
cada video serd 20 mins, y la grabacion se detendrd cuando la
capacidad de la tarjeta de memoria esté llena.

4.2.2 Grabacién de evento

El video de evento es activado por el sensor G (sensor de gravedad), que
puede ser activado automdticamente o blogueado manualmente.

Al conducir, dependiendo de circunstancias especiales, la cdmara se
bloqueard automdticamente para grabaciones de emergencia o usted
puede bloquearla manualmente para grabaciones de emergencia.

2560x1440P 30FPS 2560x1440P 30FPS

00:00:37 O & 00:00:37 O &
20-08-2022 14:09:07 MP/H [ 20-08-7022 14:09:07 MPIH
1 0)(810)(=.17 D1 0)(810)(=.15

Para bloguear manualmente el video, simplemente presione el botén
de @ para bloquear el video actual y realizar capturas.

Durante el periodo de video bloqueado, puede presionar el botén de
para realizar capturas multiples veces. Después de grabar, el video
serd automdticamente guardado en la carpeta de videos de eventos, y
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las fotos serdin guardadas en la carpeta de fotos.

El blogueo automdtico de video de eventos es activado cuando el
automovil es impactado/sacudido, la cédmara detecta la vibracion y
automdticamente bloquea el video actual, el cual es guardado en la
carpeta de video de eventos.

Durante el periodo de grabaciéon blogqueada, puede presionar el botdn
de para tomar una fotografia. Después de que termine la grabacion
del video de emergencia, el video serd guardado en la carpeta de (X9
videos de emergencia, y las fotografias serdn guardadas en la carpeta
de fotos.

Archivos Video del evento 2/5
Video del evento 20220820_140633_0001_E...
(ZRVideo normal 20220820_140633_0002_E...

&J Foto 20220820_140633_0003_E..

B8 Todos los archivos 20220820_140633_0004_E..

OK v © OK v =)

Nota:

1. La sensibilidad del bloqueo automdtico de activaciéon de video es
determinado por la sensibilidad de la colision. Enfre mds alta la
configuracién de sensibilidad, mayor serd la probabilidad de ser
activado.

2. La capacidad total del archivo de video de evento contabiliza el 30%
de la capacidad total de la tarjeta de memoria actual. Cuando el
archivo de video de evento alcanza su limite, un nuevo archivo de
video de evento automdticamente sobrescribird el archivo de video
de evento original. Se recomienda revisar y guardar periédicamente
sus archivos de video de eventos para evitar pérdidas.
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3. La grabacién bloqueada no se activard en ninguna de las siguientes
situaciones: Grabacion en bucle apagada o grabacién de lapso de
fiempo encendida.

4.2.3 Modo de estacionamiento (Cuando el modo de estacionamiento
estd encendido, la funcién de video de lapso de tiempo no funcionard.
Estas dos funciones no pueden funcionar al mismo tiempo)

El Modo de estacionamiento funciona como vigilancia en diferentes
situaciones. Puede cambiar entre diferentes modos de monitoreo de
estacionamiento de acuerdo a las diferentes situaciones de estaciona-
miento.

Después de que el modo de estacionamiento es encendido, hay dos
formas para acceder al modo. Puede esperar 5 minutos para acceder
automdticamente, o puede mantener presionado el botén de evento
para acceder manualmente.

Nota:

1. Para garantizar que la cdmara funcione apropiadamente en el modo
de estacionamiento, por favor utilice kits de hardware u otras fuentes
de alimentacién estables y continuas para potenciar la cdmara.

2. La cdmara E1 tiene una temperatura de funcionamiento de -10°C a
70°C (14°F a 158°F), nosotros recomendamos seleccionar la Deteccion
de colisiones dentfro de este rango de temperatura, ya que se
apagard automdticamente una vez que la temperatura exceda el
rango de temperatura operativa normal. Sila temperatura es alta,
apague la cdmara cuando esté estacionado.

3. La grabacién de video de lapso de tiempo y el modo de estaciona-
miento (incluyendo los modos de deteccion de colisiones, deteccidn
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de movimiento, grabacién de tasa baja de bits y modo de velocidad
baja de fotogramas) solo pueden ser habilitados uno a la vez. Cuando
uno esté habilitado, el ofro automdticamente se deshabilitard.

Deteccién de colisiones

Cuando la deteccién de colisiones estd habilitada, el icono de detec- m
cién de colisiones & aparecerd en la interfaz de grabacién, indicando

que la grabadora actualmente estd usando el modo de deteccién de
colisiones. La sensibilidad de deteccidn de colisiones puede ser ajustada

de nivel 1 al 5, pudiendo ajustarla de acuerdo a sus hdbitos, al igual que

por lo que rodee al automovil.

2560x1440P 30FPS
I C.eRRLF

=

00:00:37 O &
20-08-2022 14:09:07 MP/H
D1 0)(810)(=.1%

Cuando la deteccién de colisiones esté encendida y no se detecte
movimiento después de 5 minutos de grabacién (mecanismo de
entrada de 5 minutos, para abreviar), la deteccién de colisiones se
activard con un icono de deteccidon de colisiones en la esquina inferior
derecha de la pantalla, pero la cdmara se apagard automdticamente.
Cuando la cdmara esté apagada, comenzard a grabar por 1 minuto
después de ser sacudida, entonces se apagard nuevamente.
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2560x1440P 30FPS
Y C.eRRF

E 00:00:37 O &
20-08-2022 14:09:07 MP/H
D1 0)(810) =15

Nota:

1. Sila cdmara continta siendo impactada durante la grabacién de
deteccién de colisiones, saldrd del modo de deteccidn de colisiones y
entrard a la grabacién normal, reiniciando el mecanismo de entrada
de 5 minutos.

2. El video de deteccion de colisiones serd guardado en la carpeta
Normal. Para evitar que el video sea borrado en bucle, por favor revise
de vez en cuando y guarde el archivo de deteccién de colisiones que
necesite para evitar pérdidas.
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Deteccién de movimiento

Cuando la deteccidén de movimiento esté encendida, el icono de
deteccion de movimiento By aparecerd en la interfaz de grabacién,
indicando que la cdmara estd actualmente en el modo de deteccién
de movimiento. La deteccién de movimiento tiene tres niveles, Bajo/Me-
dio/Alto, que pueden ser ajustados, y el rango de detecciéon de
movimiento es 2m/4m/ém.

2560x1440P 30FPS
B C.e&RLFT

00:00:37 &
20:08-2002 14:09:07 MPIH
D1 0)($I6) (=17

Cuando la deteccién de movimiento estd activada y no se detecte
movimiento después de 5 minutos de grabacién, un icono anaranjado
aparecerd en el medio de la pantalla, y la pantalla se apagard después
de 3 minutos.

Cuando la cdmara frontal detecta el movimiento del objeto, comenzard
a grabar automdticamente por 30 segundos y guardard la grabacién en

la COrpefO Normal. 2560x1440P 30FPS

N C.&RRIT
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Nota:

1. Elmodo de deteccién de movimiento debe ser utilizado cuando la
cdmara esté encendida. Una vez que la cdmara se apague, el modo
de deteccién de movimiento no funcionardé.

2. Las resoluciones de 1944P y 1440P HDR no son compatibles con la
funcion de pregrabado, entonces después de habilitar la deteccidn
de movimiento, la resolucién automdticamente cambiard a 1440p
para grabar.

Grabacion con tasa de bits baja

Cuando la grabacion con tasa de bits baja esté habilitada, el icono de
@ o T gparecerd en la esquina inferior derecha de la pantalla, depend-
iendo de si elige 1080P 15FPS o 720P 15FPS.

Si no se detecta movimiento después de 5 minutos de @ grabacion, el
icono de aparecerd en el centro de la pantalla. La resolucién del video
actual cambiard automdticamente a 1080P 15 FPS o 720P 15 FPS para
grabacién, y la duracion de la grabacién estard determinada por la
duraciéon establecida de la grabacién en bucle. Cuando la cdmara
vibre o sea movida, se saldrd automdticamente, espere 5 minutos e

inténtelo de nuevo.
2560x1440P 30FPS

93 C.oREA

00:00:37 O B¢
0820-2022 14:09:07 MP/H
10 (LI6) (=12
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Nota:La grabacién con tasa de bits baja necesita ser realizada cuando la
cdmara esté encendida. Una vez que la cdmara esté apagada, la
grabacién con tasa de bits baja no funcionard.

Modo de tasa baja de fotogramas

Cuando el modo de tasa baja de fotogramas es seleccionado, la m
cdmara grabard de acuerdo a la seleccion de 1FPS/5FPS/10FPS/15FPS.

Por ejemplo, si usted selecciona 1FPS y la tasa de fotogramas del video

actual es de 30FPS, la grabadora generard un video de 30FPS. El modo

de tasa baja de fotogramas puede preservar bien la integridad del video

y ahorrar espacio en la tarjeta de memoria.

2560x1440P 30FPS
3 C.eRIF

08-20-2022 14:09:07 MP/H
[mAROIC RECPIENES

[Tiempo de grabacion normal = Tiempo de grabacién de lapso de
tiempo (seg) x Tasa de fotogramas de la grabacién/opcién de lapso de
tiempo]

(El tiempo debe ser convertido en segundos)
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Nota:

1.

La unidad de tiempo de la férmula de cdlculo es segundos, asi que el
tiempo de grabacién normal final calculado también es en segundos.
Si necesita convertirlo en otfras unidades de tiempo, por favor realice la
conversién usted mismo.

. Elmodo de tasa baja de fotogramas es similar a la funcién de

grabacién de lapso de tiempo, pero la diferencia es que no hay un
mecanismo de enfrada de 5 minutos para la grabacién de lapso de
tiempo, la cual se encenderd directamente después de configurarla.

. En el modo de tasa baja de fotogramas, la cdmara también necesita

una fuente de alimentacion estable. Una vez que se agote la energia,
la cdmara se apagard.

4.2.4 Lapso de tiempo

Cuando el lapso de tiempo es seleccionado, la cdmara grabard de
acuerdo a la seleccién de 1FPS/5FPS/10FPS/15FPS.

Por ejemplo, si usted selecciona 1 FPS y la tasa de fotogramas del video
actual es de 30FPS, la cdmara generard un video de 30FPS. El modo de
tasa baja de fotogramas puede preservar mucho la integridad del video
y ahorrar espacio en la tarjeta de memoria.

2560x1440P 30FPS
8 C.oR27

08-20-2022 14:09:07 MP/H
[mAROIC RECHIENE
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4.2.5. Funcién de GPS

La funcion de GPS también es una de las funciones importantes de la
dashcam. El GPS estd habilitado por defecto, y la cdmara recibe sefiales
GPS a través de la montura de GPS. Puede corregir automdticamente la
fechay la hora en su drea, guardando al mismo fiempo la ubicacién
donde el video fue grabado y la velocidad del automovil.

Nota:
1.

Informacién GPS

48

46
39 43

La conexion GPS serd completada en menos de 1 minuto después de
que encienda el dispositivo. Si la conexidn GPS no es exitosa en menos
de 1 minuto, por favor revise si el DISPOSITIVO tiene la funcién de GPS
encendida, si el soporte del GPS estd conectado apropiadamente y su
ambiente (estacionamiento subterrdneo, drea residencial densamente
poblada, metro, tinel, etc.) también afectard la recepcion de la senal
GPS.

. La informacién del GPS es guardada en el video que haya grabado.

Para verlo, por favor descargue e instale la app VANTRUE Cam y
VANTRUE GPS Player (disponibles en www.vantrue.net).
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4.2.6 Hora automdtica mediante GPS

La configuracién de correccion automdtica de hora mediante GPS de
la dashcam E1 estd habilitada por defecto. Usted puede seleccionar la
hora eligiendo su zona horaria, por ejemplo GMT-08:00 Los Angeles. Si no
sabe la zona horaria de su ubicacion, puede usar el WiFi para conec-
tarse ala app de Vantrue CAM, y confirmar que la funcion de ajuste
automdatico de hora en la app estd encendida.

4.2.7 Control remoto inaldmbrico

La cdmara estd equipada con un control remoto que puede ser usado
para controlar rédpidamente la cdmara y tomar fotos, grabar videos de
emergencia, encender/apagar la grabacién y otras funciones.

Conexioén del control remoto:

Remueva el espaciador de las baterias en el control remoto, la cdmara
automdticamente se sincronizard con el control remoto. No se requiere
una sincronizacion manual con la cdmara.

Cuando aparezca el icono de @en la pantalla, significa que el control
remoto ha sido conectado satisfactoriamente.

2560x1440P 30FPS
= NNORTEQN e

00:00:37 &
20-08-9002 14:09:07 MPIH
1 0)(816)(=15
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Instalacién del control remoto:

Después de que el control remoto esté conectado a la cdmara, por
favor seleccione la ubicaciéon apropiada en su automovil, entonces
remueva la pegatina adhesiva del control remoto y péguela en la
ubicacién seleccionada. (Nota: El control remoto debe ser instalado en
una posiciéon que no afecte la conduccién segura)
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Funciones del control remoto:

1. Después de que el control remoto esté conectado, presione el botdn
de\g, para habilitar o deshabilitar la grabacion.

2.Después de que la conexion sea exitosa, cuando presione el botdn de
SOS@, la cémara bloqueard el archivo actual y realizard una
captura de video; continle presionando durante el video blogqueado
para capturar fotografias.




Reemplazar la bateria del control remoto:

1. Hay una marca de “"OPEN" (Abrir) en la parte inferior del conftrol
remoto, por favor, haga palanca lenfamente en el hueco que rodea
la brecha de la ranura de esta marca para abrirlo.

2. Después de abrirlo, delicadamente retire la bateria de la ranura al
frente del compartimiento de la bateria, entonces reemplace la
bateria por una nueva, y ponga de vuelta la tapa frasera del control
remoto.

Nota:

Cuando tiene poca energia, la bateria debe ser reemplazada (el modelo
de la bateria del contfrol remoto es CR2032). No es compatible con
cargado.
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4.2.8. Asistente de voz

Ademds de controlar la cdmara con el control remoto, usted también
puede darle comandos de voz a la grabadora a través del asistente de
voz, Para obtenerinformacién mds detallada, por favor revise Configura-
cion de sistema > Contenido de voz.

La configuracion por defecto es sensibilidad estdndar. El reconocimiento
de voz tiene opciones como Baja sensibilidad/Estdndar/Alta sensibili-
dad/Apagado. Puede controlar la cédmara con comandos de voz.

2560x1440P 30FPS
58 C.oR2F

00:00:37 O &
20-08-2022 14:09:07 MP/H
EAROIC RICPIERES
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4.2.9. Configuracién de pantalla

La E1 es una cdmara de pantalla pequeia, asi que nosotros afadimos
especialmente dos modos de visualizacién para usted.

El primero es el modo de pantalla completa, con una proporcion de
pantalla mds grande, pero perderd algunos de los dngulos de visual-
izacién izquierdo y derecho.

2560x1440P 30FPS
Jd C.eRLF

00:00:37 O &
20-08-2022 14:09:07 MP/H
D1 0)(816)(=15

El ofro es el modo de vista completa. En este modo, todo el contenido
visto por la cdmara de video serd mostrado, y la proporcion del video en
pantalla es 4:3.

2560x1440P 30FPS
58 C.oR2F

00:00:37 O &
20-08-2022 14:09:07 MP/H
DI (E10)E=E 15

-75-



4.2.10. Visualizacién de fotos/videos

a. Visualizar archivos en la cédmara

Después de acceder a “Archivos”, enfre a cualquier carpeta, después de
abrir la carpeta, puede presionar el botén de abajo para seleccionar el
siguiente archivo, y presione el botdn de abajo para eliminar el archivo
durante su reproduccion.

20220822_140633_0002_N

1280x720
08/22/2022
7:15

-- Eliminar videos

Elimina el video de la cdmara. Presione el botdn de grabacion de
emergencia en la interfaz del explorador de archivos para hacer
emerger el menu de eliminar.
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b. Visualizar archivos en una computadora

1. Conecte el cable de datos USB TIPO-C a la cdmara y la computadora.

2. Después de que la conexion haya sido exitosa, aparecerd el icono
de en la pantalla de la cdmara para transferir datos, y entonces
puede ver los archivos de video en una carpeta de computadora.

E
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3. Dependiendo del sistema de la computadora de los diferentes
usuarios, después de que la cdmara esté conectada a la computado-
ra, aparecerd como un disco removible o una carpeta removible en la
computadora.

4. Para ver el archivo en la computadora, puede hacer clic derecho
directamente para abrir el meny y borrarlo.

5. También puede usar un lector USB de tarjetas para leer la informacion
de la tarjeta de memoria.

c. Visualizar en la app “Vantrue Cam”

Después de que la cdmara estd satisfactoriamente conectada all
teléfono mévil por WiFi, puede reproducir, descargar y eliminar videos en
la app movil.

041 -

€ 202200822_115036_0079_N_A.MP4

Nota:

Para mostrar la informacion del GPS,
primero debe descargar el archivo de
video ala carpeta local de la
APLICACION y luego reproduciro en
la campeta local.

N Y

00:36 / 02:17
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Nota:

1. No habrd consumo de tréfico de red al reproducir videos en la app o
descargarlos hacia una tarjeta SD.

2. Usted puede ver informacién de rastreo GPS solo después de que el
archivo de video es descargado y reproducido localmente. Al mismo
tiempo, debe desconectar el WiFi en la cdmara, de otra forma la m
informacion de ubicacién estard en blanco.

4.2.11. Actualizar el firmware

El sistema se actualizard automdticamente si el archivo de actualizacion
estd en la tarjeta micro SD. La cdmara se reiniciard una vez que la
actualizacion haya sido completada.

La versién de firmware mds reciente siempre estard disponible en la
pdgina web oficial de VANTRUE (www.vantrue.net). Nosotros le
recomendamos registrar su producto (www.vantrue.net/register) para
recibir un correo electronico de notificacién cuando haya una nueva
actualizacion de firmware disponible.

4.2.12. Temperatura de funcionamiento

La cdmara estd disefada para operar en temperaturas de -20 a 70°C
(-4 a 158°F), temperaturas fuera de este rango pueden degradar del
rendimiento de la cdmara y pueden causar danos.

Para evitar danos

En clima caliente, no exponga la cdmara directamente al sol cuando el
automovil esté estacionado. En condiciones congelantes extremas, p.e.,
-20°C (-4°F) o inferiores, desacople la cdmara del parabrisas cuando no
esté en uso y gudrdela en la guantera.

-79 -



5. Especificaciones

Las especificaciones de este producto pueden cambiar sin previo aviso
debido a mejoras del producto.

Modéle E1

Chips Procesador Novatek de alto rendimiento

Sensor de imagen Sensor CMOS Sony

Pantalla Pantalla tactil IPS de 1.54"

WiFi 2.4G incorporado

Lente Delantero: Angulo de vision amplio de 160°;
apertura amplia de F/1. 8

Idiomas English/ Francais/ Espanol/ Deutsch/ Italiano/

i/ pycekmin/ HAEE/ Polski

Resolucion de video 2592x1944P 30FPS; 2560x1440P(HDR) 30FPS;
2560x1440P 30FPS; 1920x1080P 60FPS;
1920x1080P (HDR) 30FPS; 1920x1080P 30FPS;
1280x720P (HDR) 30FPS; 1280x720P 30FPS

Audio Micréfono y altavoz incorporados
Memoria de Externa: Tarjeta Micro SD U3 Clase 10 de
almacenamiento 32GB-512GB (no incluida en el paquete)
Fuente de alimentacién SUper capacitador incorporado
Formato de archivo MP4

de video

Corriente de DC 5V 2.4A

alimentacién

Voltaje operativo 3.5W

Temperatura de De -20°C a 70°C (De -4°F a 158°F)

funcionamiento
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Temperatura de De -30°C a 85°C (De -22°F a 185°F)
almacenamiento

Puerto USB Tipo C

Garantia y soporte
Garantia

La Dashcam VANTRUE®ET viene con una garantia completa de 12 meses.
Si usted registra su producto en nuestra pdgina oficial (www.vantrue.net/
register), puede extender la garantia a 18 meses.

Soporte

Si tiene preguntas relacionadas a su producto, por favor no dude en
contactarnos a través de support@vantrue.net o envienos un mensaje a
fravés de la casilla de chat en vivo en www.vantrue.net. Las consultas son
normalmente respondidas en 12-24 horas.

Su opinion importa

VANTRUE® estd firmemente comprometido a siempre mejorar nuestros
productos, servicio y experiencia de usuario. Si tiene alguna sugerencia
sobre como podemos ser inclusive mejores, nos encantaria recibir su
critica constructiva. Contéctenos ahora en support@vantrue.net.
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